Хореографическое отделение Моргаушской детской школы искусств на сегодняшний день является самым многочисленным, где обучается около 200 детей. Впервые это отделение было открыто в Москакасинском структурном подразделении в 1990 году. Хореографическое отделение реализует 4 образовательные программы художественно-эстетического направления: «Классический танец», «Народный сценический танец», «Танец и ритмика» и «Партерная гимнастика». По окончании 5-летнего обучения, выпускникам вручаются свидетельства. 
     С 2013 года  хореографическое отделение начинало реализовывать дополнительную предпрофессиональную  общеобразовательную программу в области хореографического искусства «Хореографическое творчество» со сроком обучения 8 (9) лет. Внедряются новые учебные предметы, такие как  «Гимнастика», «Подготовка концертных номеров», «Ритмика», «Танец», «История хореографического искусства».
  На хореографическом отделении работают 6 дипломированных преподавателей. На базе школы искусств созданы 4 хореографических ансамбля, из которых двое образцово-показательные.                                

